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   QUESTA SCUOLA E’ INTOLLERANTE VERSO QUALSIASI FORMA DI DISCRIMINAZIONE, DI BULLISMO E DI VIOLENZA FISICA, VERBALE O PSICOLOGICA 
                                                               
                                                                                                                                 Lecce 27 aprile 2018
                                                                                  A tutto il personale scolastico
· Docenti della Scuola dell’Infanzia
· Docenti della Scuola Primaria
· Docenti della Scuola Secondaria di 1°grado
· Personale A.T.A.
       LORO SEDI
       Al Sito web della Scuola
       Agli atti

                                                                      CIRCOLARE n° 136  
 
Oggetto: indizione sciopero 23 marzo  2018   OO.SS.  COBAS –  ANIEF    

Si comunica che le organizzazioni sindacali in oggetto hanno proclamato uno sciopero generale per tutto il personale docente e A.T.A., sia a tempo indeterminato che a tempo determinato, per le intere giornate del 2 e 3 maggio 2018 . 
Dovendo ottemperare alle norme vigenti, imposte alle Istituzioni scolastiche, che prevedono l’organizzazione del servizio minimo essenziale, si chiede alle SS.LL. di indicare, su base volontaria, se intendano aderire allo sciopero, apponendo SI oppure NO accanto alla propria firma. Coloro i quali volessero aderire allo sciopero solo in uno dei due giorni previsti, accanto al SI o al NO indicheranno anche il giorno in cui intendono aderire. A tal proposito si rammenta che, l’eventuale non adesione, può essere revocata, mentre, per motivi organizzativi, non può essere accolta l’eventuale revoca di adesione.
[bookmark: _GoBack]Al fine di comunicare con tempestività agli organi competenti i dati relativi al personale in sciopero, si rende necessario, da parte del personale scioperante, se in servizio in orario successivo alla 1^ ora, di darne comunicazione entro le h. 8.00 per la Scuola dell’Infanzia e Secondaria ed entro le ore 8.15 per la Scuola Primaria il giorno 2 e 3 maggio 2018.
Anche i docenti che assumono servizio dopo le ore 8.00/8.15, se non scioperanti, devono comunicare la loro non adesione al plesso di appartenenza, sempre entro le ore 8.00/8.15.
Sarà cura dei responsabili di plesso, se non scioperanti, comunicare entro le ore 8.30 alla Dirigente, ovvero all’Assistente Amministrativo preposto, sig. Lorenzo Liaci, il personale in sciopero.

                                                              LA DIRIGENTE SCOLASTICA
                                                                   (dott.ssa Bruna MORENA)
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PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER LAPPRENDIMENTO (FSE-FESR)

Paragrafo 0 il 5| Modiica

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE
Scuola dellinfanzia, Primaria e Secondaria di 1° grado
“AMMIRATO-FALCONE”

Via Raffaello Sanzio, 51 — LECCE
tel. 0832-345717 fax 0832-346283 C.M. LEIC89100T C.F. 93099140753

e-mail: |eic89100t@istruzione.it pec: leic89100t@pec.istruzione.it
sito web: www.ammiratofalcone.gov.it





